
 eTwinning projekt “Ljepota čitanja/The beauty of reading”  
 

 
 

Učenici 2.a razreda u drugom polugodištu nastavili su s radom na projektu “Ljepota čitanja”.  Zadatak 

mjeseca siječnja bio je napisati citat o čitanju i postaviti ga u zajedničku google prezentaciju. Osim toga, 

na satu lektire  analizirali smo pročitanu knjigu “ Medo Winnie Zvani Pooh” uz pomoć umnih mapa. 

Nakon toga učenici su po skupinama radili stvaralačke zadatke: pisali pozivnicu za rođendan, pjesmu, 

igrokaz, priču Moja pustolovina s medom Winnijem, smišljali savjete za likove iz priče te crtali strip.  

 

U veljači smo obradili bajku  “Carevo novo ruho” uz pomoć lektirnih ormara. Na vratnicama s prednje 
strane učenici su napisali naslov djela i kratku bilješku o piscu. S unutarnje strane vratnica zapisali su 
temu, vrijeme i mjesto radnje te značenje nepoznatih riječi. Na policama ormara opisivali su likove, a na 



poleđini ilustrirali najdraži dio. Kroz igru uloga glumili su likove i prizore iz bajke.  Aktivnost smo 
predstavili projektnim partnerima na zajedničkoj padlet ploči. 

 

U ožujku smo izradili slikovnice uz priču “Ružno pače” te straničnike sa zavičajnim riječima koje smo 

razmijenili s projektnim partnerima iz OŠ Hinka Juhna Podgorač PŠ Budimci.  

        



U našem čitalačkom kutku napravili smo izložbu lektirnih radova.  

 

Aktivnost mjeseca travnja bila je vezana uz Međunarodni dan dječje knjige. Zadatak je bio pročitati priču 

po izboru te ilustrirati naslovnicu. Mi smo odabrali priču Nevenke Videk “Pismo iz Zelengrada” . 

  

Pripovijedali smo priču “Maca Papučarica” prema redoslijedu događaja čije smo sličice sami nacrtali.  

 



Aktivnost mjeseca svibnja bila je fotografiranje zajedničkog čitanja knjiga s prijateljima ili obitelji. Mi smo 

odabrali zajedničko čitanje zbirke pjesama Grga Čvarak Ratka Zvrke. Aktivnost smo prikazali u 

zajedničkoj google prezentaciji. U lipnju smo čitali djelo za cjelovito čitanje po izboru te ga predstavljali 

prijateljima u razredu uz davanje preporuka za čitanje, a projektne aktivnosti završili smo ispunjavanjem 

zajedničke evaluacije. 

Uživali smo u radu na ovom projektu koji nam je uistinu pomogao otkriti ljepotu čitanja. 

                           Pripremila: Sandra Podrug 


